ゆめホール(コミュニティホール)の利用について

目的

当ホールは、飯塚市主催・共催で使用する場合、株式会社イズミの ご了解のもと公益団体等が使用する場合、株式会社イズミに相談の上、 地域貢献として民間団体等が使用する場合にご利用が可能です。

なお、上記の使用が無い場合には、つなぐカフェ@飯塚としての利用や市民及び来店者の皆さんの休憩所、勉強等のスペースとしても利用することが可能です。

使用上の注意

- 1 ホール内の備品等は丁寧に取扱ってください。机、イス等を移動させることは可能ですが、使用終了時は元の位置に戻してください。 また、使用終了後は持込備品等の撤去、清掃を行ってください。 紛失又は破損した場合はゆめタウン飯塚へ連絡し、指示に従ってください。
- 2 当ホールは、飲食可能(飲酒不可)となりますが、ゴミはすべて お持ち帰りください。
- 3 当ホールでの盗難及び紛失は、飯塚市及びゆめタウン飯塚では一 切責任を負いません。貴重品等は手元において自己管理をお願いし ます。
- 4 当ホールは、管理の都合上、飯塚市及びゆめタウン飯塚の職員 (従業員) が立ち入ることがありますのでご了承ください。

禁止行為

- 1 当ホール内は禁煙です。喫煙は所定の位置でお願いします。
- 2 当ホールは、どなたでも自由に利用が可能となっていますので、 大声や騒音など他の利用者に迷惑とならないようにご配慮ください。
- 3 壁、柱、窓、扉等にテープ、押しピン、釘等で掲示物を貼付する ことは出来ません。所定の位置にマグネットで貼付してください。
- 4 政治活動、宗教活動、営利を目的とした利用、その他公序良俗に反する利用や施設や設備を毀損するおそれのある活動は出来ません。

その他

- 1 非常口・避難経路については、ご利用時に必ずご確認ください。 ゆめタウン飯塚の緊急放送に従い避難誘導のご協力をお願いします。
 - ※当ホールの利用にあたっては、利用者同士がお互いに配慮し合い 思いやりを持ったご利用を心掛けてください。